

Знамя ГУРЬЕВСКА

● Выходит с 5 марта 1996 года

ПРОИЗВОДСТВО

ТОЧКА ОТСЧЁТА

или как возродить предприятия промышленности

Это предприятие к началу перестройки считалось самым перспективным. Новый производственный корпус, административный, новое оборудование, молодой, но достаточно умелый, в основном, женский, коллектив. В 1989 году он достиг численности в 600 человек.

Сегодня и корпуса, и оборудование на месте. Только вот работает здесь не многим более ста человек, и производят они совсем не столько, и совсем не ту продукцию, что десять лет назад.

Читатель уже, наверное, догадался, что речь идет о бывшем филиале завода «Кузбассрадио», а ныне ООО «Мечта». С руководителем тогдашнего филиала, а ныне частным предпринимателем Сергеем Владимировичем Глушковым беседует наш внештатный корреспондент О. ВОЛГИН.

3. Как вернуть кадры?

-Сергей Владимирович, не секрет, что «реформы», в первую очередь, ударили по предприятиям оборононой промышленности и тем производствам, которые на «оборонку» работали. А ваша продукция именно туда и шла...

-Если говорить о вхождении в рынок нашего Гурьевского филиала завода «Кузбассрадио», то он, вообще, уникален.

Прежде всего, мы допустили ошибку уже на старте, при акционировании. Было два пути получить предприятие в собственность коллектива: акционировать самостоятельно или вместе со всем «Кузбассрадио», с его основным производством в Белово и многочисленными филиалами.

Лично я был за первый вариант. Но Виктор Семенович Бедарев, когда-то, можно сказать, организовавший наш филиал, а затем ставший генеральным директором «Кузбассрадио», убедил

меня и коллектив акционироватьсья всем скопом, а не по отдельности. Коллектив тоже не хотел отрываться от головного предприятия. Так возник «Сибэлком» - крупное акционерное общество электронщиков.

В этом-то и была наша первая ошибка и беда. Когда оборонные заказы перестали поступать, встал наш «гигант» и перестроиться быстро не мог. А были бы мы, каждый филиал, сам по себе, скорее смогли найти бы место на рынке. А так работали на складе, люди сидели без зарплаты, начались массовые сокращения...

Причем, стремясь сохранить основной коллектив, головной завод, в первую очередь, отсекал филиалы.

И мы оказались перед выбором: либо отделиться и самим искать пути выхода из кризиса, либо идти ко дну со всем «Сибэлкомом». Инстинкт самосохранения подсказал выбрать первый вариант. Так возникло ООО «Мечта»... Однако, если бы мы это сде-

(Окончание на стр.2)

№52 (328), пятница, 2 июля 1999 года

Фонд "Защита"

29 июня сессия Гурьевского горсовета приняла решение о создании целевого внебюджетного фонда «Фонд "Защита"».

Накануне сессии горсовет и администрация города вышли к руководителям предприятий и организаций всех форм собственности с предложением создать в городе внебюджетный фонд «Фонд "Защита"» для оказания финансовой помощи низкооплачиваемым работникам бюджетной сферы. Согласие руководителей было необходимо потому, что средства фонда должны формироваться из добровольных взносов-пожертвований, и основная надежда, конечно, на помощь предприятий и организаций.

Предложение было одобрено, согласие получено, так что создание фонда имеет под собой обещания и гарантии руководителей.

Положение о внебюджетном фонде «Фонд "Защита"» опубликовано на стр.2

Пресс-служба администрации города

Сессия горсовета приняла решение предоставить попечительскому Совету право рассматривать вопросы предоставления льгот по оплате за детский сад.

С 1 июля до конца года постановлением горсовета предоставлена льгота пищекомбинату - 50 процентов налога на содержание жилищного фонда, с тем, чтобы высвободившиеся средства комбинат мог направить на обновление материально-технической базы.



Пышет зноем поляна,
В жарком мареве даль.
И затих ветер пьяный -
Пьет июля печаль.
Небо тихо упало
В прохладу реки.
По нему проплыают
Легкой тенью мальки.

А. ПЫРСИКОВА

Пора цветения.
Фото А. ДРУГОВА